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[Extract from the Report of the Commillee on Heraldry,
Henry Ernest Woods, Chairman.]

It is the committee’s sad duty to chronicle the death, during the past
autumn, of one of its oldest members, Mr. Aaron Davis Weld French,
whose ardent and enthusiastic interest in heraldic matters and in the
committee’s work is well known, and who will be a great loss to his
. associates and to the Society. His memory will be fittingly preserved in
the very valuable collection of heraldic works which his executors have
so generously given, in his name, to the Society’s Library.

[Extract from the Report of the Committee on the Library,
Henry Winchester Cunningham, Chairman.]

* * * In this list is included a very valuable donation from the estate
of the late Aaron Davis Weld French, consisting of about 250 volumes
and valued at nearly $1,000, a detailed list of which is submitted with
this report.

As will be seen, these books are mostly on heraldry and the genealogy
of our English forefathers, and are of the greatest value to our Library
because most of the books cannot be found elsewhere in the city of Boston.
This committee wishes to place upon record a grateful tribute to the
memory of Mr. French, who took so much interest in the welfare of this
Society, and whose memory will be perpetuated by this gift. A special
book-plate will be placed in each of these books.
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MEMOIR

OF

-~ AARON DAVIS WELD FRENCH.

AAroN Davis WELD FreNcH, son of Jonathan and Hannah
Weld (Williams) French, was born in Boston, December 15,
1835, in the house of his grandfather, John Davis Williams,
which stood on the site of the present Catholic cathedral at
the corner of Washington and Malden streets. He inherited
the broad, liberal business views of his grandfather, while his
education at Newport, R.I., by the Rev. John Overton
Choules, the author of several scholarly works, early sowed
the seeds for historic research. In 1851 he visited Europe in
the company of Mr. Choules, the trip being chronicled in the
“Young Americans Abroad.” In 1854 he entered the count-
ing-house of Phineas Sprague & Co., in Boston, where he had
his first experience in the China business.

He joined the independent company of Cadets on the 13th
of November, 1856, and in 1859 made his first voyage to
China, while in 1860 he represented the business firm of Wet-
more, Williams & Co. at Yokohama, Japan. In 1862 he es-
tablished the second Boston commission house at Nagasaki,
Japan, and was for a time the representative member of the
United States in the Foreign Council Municipal of that place.

In 1867 he returned to Boston, bringing with him the first Jap-
anese officers who completed their education among us, and for a
time he made Boston one of the centres for the education of
the Japanese. In 1869 he, with two other travellers, was the
first to announce in Japan the completion of the Union Pacific
Railroad, they having made the trip from New York to Yoko-
hama in thirty travellingdays. Before returning home in Au-
gust of that year the Foreign Office of Japan appointed him the
financial agent of the Japanese government at Boston, as well
as official bearer of despatches to the United States. In 1871



he engaged in business in New York city, but three years
later returned to Boston. His historic literary researches are
shown by his works on “The Surname and Coat of Arms
of the Williamses; ” “Index Armorial,” published in 1892 ;
“ Frenches of Scotland,” published in 1893 ; “ County Records
of the Surnames of Francus, Franceis, French in England,”
published in 1896. He was Fellow of the Society of Anti-
quaries of Scotland, member of the Scottish History Society,
of the NeW-Encrland Historic Genealogical Society (elected
May 2, 1883), Sons of the Revolution, Veteran Corps of
" Cadets, and of the Union, Exchange, and Country Clubs. He
married, February 8, 1877, Elizabeth French Davis, daughter
of George H. Davis. She was born in Boston, November 18,
1848, and died there, September 21, 1891.

He died in Boston on the 5th of October, 1896.

Personally and socially Mr. French was one of the most
agreeable of men. His tastes were scholarly. Quiet and un-
obtrusive in his manners, he yet was possessed of a large fund
of information upon special subjects, which he was always glad
to share with other workers in the same direction. During his
later years he took a strong interest in genealogical work.
Besides the three volumes published, he had another in prepa-
ration at the time of his death.

By CrarrLEs E. HUrp.
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ANCIENT AND MoDERN. [The family of Mar.]
n. p., 1875, for private circulation. Q, pp. 67, 19, xxxviii.
ANsTIS, JOHN.
Observations introd. to an historical essay on the Knighthood of the Bath.
Lond., 1725. sq. O, pp. 112. 74 plates.
AppPLETON, W. S.
Positive pedigrees and authorized arms of New Eng. Bost., 1891. O, pp.
10.
ApPLETON, WM. S.; ed.
Report of record commissioners ; Boston births, baptisms, marriages and
deaths. 1630-1699. Boston, 1883. O, pp. vii, 280.
ARCHIVES DEPARTEMENTALES.
Catalogue général des cartulaires des archives départementales. Par.,
1847. sq. Q, pp. vii, 285.
ARMS AND ARMOUR.
Lond., [18—]. D, pp. 10. (Pub. by com. of council on education.)
AsTLE, WILLIAM, ed. .
Cheshire Notes and Queries. New Series, vol. 1, nos. 1, 2. Stock-
port: London, 1896. s. Q.
Bairp, WiLLIAM,
Genealogical coll. concerning the sir-name of Baird, and families of
Auchmedden, Newbyth, and Sauchton Hall. Lond., 1870. F, pp. xii, 120.
Barpwin, C. C.
Rev. John Bower, first minister at Derby, Conn., and descendants.
Reprinted from W. C. Sharpe's Hist. of Seymour, Conn. n. p., 1879. O,
pp- 8.
BaLrour, Sir JAMEs.
Ancient heraldic and antiquarian tracts. Edin., 1837. D, pp. liv, 145.
Bara, HIEROSME DE. '
Le blason des armoiries. Paris, 1628. F, pp. 197. Illus.
Barro~, DoucLAas GoOrDON, ed.
The Court Book of the Barony of Urie in Kinkardineshire, 1604-1747.
Edin., 1892. O, pp. lvii, 208 (16). Scottish Hist. Soc., 12.
BARTHOLOMEW, JOHN.
Map of Berwick and'Haddington shires. Edin., n. d. nar. D. (Reduced
ordnance maps of Scotland.)
Berry, WiLLIAM.
Encyclopedia heraldica, or, Complete dictionary of heraldry. Lond.,
n.d 2.v. sq Q.



BortoN, EpMUND.
Elements of armories. Lond., 1610. D, pp. 201. Illus.
BoOSSEWELL, JOHN.
Works of armorie. [Lond.,] 1572. D. Illus.
BoTER, A.
Great theater of honor and nobility. TLond., 1729. Q, pp. xvi, 259.
Plates. .
BourteLL, CHARLES.
Arms and armour in antiquity and the middle ages. N.Y.,1870. D, pp.
xvi, 296. Illus.
BoureLL, Rev. CHARLES.
Heraldry, historical and popular. 2nd ed., revis. and enlarged. Lond.,
1863. O, pp. xiii, 487. Illus.
Bourton, VicTor.
Nouveau traité des armoiries, ou, La science et I’art du blason expliqués.
Paris, 1887. 1. O, pp. 648. Illus.
BRriscok, J. Porrer, and MURRAY, FrANK, eds.
Notts and Derbyshire Notes and Queries. vol. 4, nos. 2-9. Notting-
ham and Derby, 1896. 1v. O.
BrowN, JAMES.
Epitaphs and monumental inscriptions in Greyfriars churchyard, Edin.
Edin., 1867. D, pp. lxxxiv, 360. Illus.
BrowNE. Joun HurrToN.

Glimpses into the past in Lammermuir. Printed at the Edinburgh press
1892. D, pp. x, 180.
BrypsoN, THoMAS.
Summary view of heraldry. Lond., 1795. Q, pp. xvi, 319.
BucHANAN, WILLIAM.
Genealogy and present state of ancient Scottish surnames, with origin and
descent of the Highland clans, and family of Buchanan. Edin., 1775. O,
pp- 190.
BurgEg, JoaN B. .
Genealogical and heraldic dic. of the landed gentry of Gr. Britain and
Ireland, for 1850. Lond., 1850. 2 v. sm. Q.
BURKE, JoHN, and Burke, JOEN BERNARD.
Encyclopzdia of heraldry. or, General armory of England, Scotland, and
Ireland. 38rd ed., with supplement. Lond., [1844]. Q. Illus.
Burrows, MONTAGU. ’ .
Historic towns. Cinque Ports. Lond., 1888. D, pp. viii, 261. Map.
(Historic towns, ed. by E. A. Freeman and W. Hunt.)
BusweLL, JOHN.
Historical acct. of the knights of the order of the garter, from 1350 to the
present. Lond., 1757. O, pp. xii, 318.
CAMDEN, WILLIAM.
Camden’s Britannia. Lond., 1695. F, pp. cxcv, 1116. Maps.
CARTER, MATTHEW.

Honor rediviuus, or, Analysis of honor and armory. Lond., 1660. S,
pp. 251. Illus.



CrouLes, Rev. JOEN QVERTON.
Cruise of the North Star. Boston, 1854. O, pp. xv, 353. Illus.
CrLARrk, HuGH.

Introd. to heraldry. 18th ed., revis. and cor. by J. R. Planché. Lond.,

1884. D, pp. 279, 45 plates.
CosToN, LE B°" DE.
Origine, étymologie & signification des noms propres et des armoires.
Paris, 1867. 1. O, pp. 464.
CRrOISADES, SALLE DEs, Versailles.
Armoires de la salle des Croisades. Paris, n. d. F, pp. 63. 28 plates.
Cussaxs, Jorn E.
Handbook of heraldry. 3rd ed. Lond., 1882. D, pp. xi, 350. Illus.
DarLraway, James.
Inquiries into the origin and progress of the science of heraldry in Eng.
Gloucester, 1793. F, pp. xiii, 424, cxii. Illus.
D’ALTON, JOHN.
Memoir of the family of French. Dub., 1847. O, pp. 44.
DEeLisLe, M. L.
Mémoire sur les baillis du Cotentin. (Extrait des mémoires de la Soq’* +
des Antiquaires de Normandie.) Caen, 1851. sq. Q, pp. 59.

DoyLe, JamEs E.

Official baronage of England, 1066-1885. Lond., 1886. 3 v. 1. O.
DrYBURGH.

Liber S. Marie de Dryburgh. Edin., 1847. Q, pp. lxvii, 415.
DuepALE, Sir WILLIAM.

Ancient usage in bearing of arms. 2nd ed. Ox., 1682. T, pp. 210.
DuNCAN, JONATHAN.

Dukes of Normandy from Rollo to the expulsion of King John. Lond.,
1839. nar. D, pp. x, 393.

Epcar, HouseE oF.

Genealogical collections concerning the Scottish house of Edgar, with
mem. of James Edgar; ed. by committee of the Grampian club. Lond.,
1873. s. Q, pp. iv, 103.

Epmunps, FLAVELL.

Traces of hist. in names of places. New ed. Lond., 1872. D, pp. xiv,
332.

ELLis, WiLLIAM SMITH.

Antiquities of heraldry, with catalogue of early armorial seals. Lond.,
1869. O, pp. xx, 276.

EriTapHS, SCOTTISH.
Coll. of epitaphs and monumental inscriptions, chiefly in Scotland.
Glasgow, 1834. D, pp. iv, 369.
Ex LiBris Sociery, Journal of the. Vols. 2, 6.
Lond., 1892-96. 2v. Q.
Note. — Of vol. 2, all but 2 copies of pt. 6 are missing; of vol. 6, pt. 8 is missing,
FAIRBAIRN, JAMES. .

Fairbairn’s book of crests of the families of Gr. Brit. and Ireland; new
ed. revis. and brought down to date by Arthur C. Fox-Davies. Edin., 1892.
2v. 1.Q. Vol 1, Text. Vol. 2, Plates. ’
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ForBEs, Rev. ROBERT. N
The lyon in mourning, or, A coll. of speeches, letters, journals, etc., rel-
ative to the affairs of Prince Charles Edward Stuart, ed. by H. Paton. In
three vol. vol. 3. Edin., 1896. O, pp. xviii, 416. Scottish hist. soc., 22.
FraGMENTA SCOTO-MONASTICA, by a Delver in antiquity.
Edin., 1842. Q, pp. x, 31, xcvi.
FRANKLIN, ALFRED.
Dictionnaire des noms, surnoms et pseudonymes latins de I’histoire littér
aire du moyen dge. (1100 & 1530.) Paris, 1875. 1. O, pp. x, 683.
FreEnxcH, A. D. WELD.
Coll. of MSS., relating to the name of French. 22 vols.
FrenNcH, A. D. WELD.
County records of the surnames of Francus, Franceis, French, in Eng.,
1100-1350. Boston, 1896. 2 v. 1. O.
FrencH, A. D. WELD.
Index armorial to an emblazoned manuscript of the surname of French,
Franc, etc. Boston: privately printed, 1892. O, pp. 115.
FreNcH, A. D. WeLD.

Surnames and coats of arms of the Williamses, with acct. of Robt. Wl“-
iams of Roxbury and descendants. "[Boston], privately printed [1886].
O, pp. 26.

Gro0ssARY OF TERMs IN BriTisu HERALDRY, w1th chronological table.
Ox., 1847. O, pp. xxviii, 360. Illus.
GRANT, FRANCIS J.
The Grants of Cornmony Privately printed. Lerwick, 1895. Q, pp.
44.
GrANT, FRANCIS JAMES.
Heraldic exhibition, Edinburgh; catalogue. 3rd ed. [Edin., 1891.] S,
pp. xiv, 176.
GRAZEBROOK, H. SyDNEY.
Heraldry of Worcestershire; with genealogical notes. Lond., 1873. 2
v. sq. O.
GUIGARD, JOANNIS.
Bibliothéque héraldique de la France. Paris, 1861. O, pp xxiii, 527.
HaiNes, Rev. HERBERT. '
Manual of monumental brasses. 2 pts. Ox. and Lond., 1861. 2v. O.
HaLr, SiDNEY.
New British atlas. 54 maps. Lond., 1833. F.
HaLLeN, A. W. CorxELIUS, ed.
Northern notes and queries. Vol. 1-11. Edin., 1886-96. O.
Note.—No. 41, vol. 11, ed. by J. H. Stevenson.

Hawmpson, R. T.
Origines patriciz ; or, Deduction of European titles of nobility from their
sources. Lond., 1846. O, pp. xv, 428.
Harpy, THOMAS DuUFFus.
Catalogue of lords chancellors, keepers of the great seal, masters of the
rolls and officers of the high court of chancery. Lond., 1843. O, pp. xii,
145.

<,
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Hassam, Jorx T.
The Cheever family. Privately printed. Boston, 1896. O, pp. 54.
HEecQUET-BoUcrRAND, PauL.
Dictionpaire étymologique des noms propres d’hommes. Paris, 1868. O,
pp. xvi, 258.
HEINTZE, ALBERT.
Deutschen Familien-Namen, geschichtlich, geographisch, sprachlich.
Halle a. S., 1882. O, pp. iv, 227.
Herarpic ExHiBiTiON, EDINBURGH, 1891, memorial catalogue.
Edin., 1892. sq. Q, pp. 115, 118. Plates.
HErALDRY, MANUAL OF, with dic. of designations.
Lond., 1846. S, pp. iv, 132.
Hount, WiLL1AM.

Historic towns. Bristol. 2nd ed. Lond., 1887. .D, pp. xi, 230. Map.
(Historic towns, ed. by E. A. Freeman and W. Hunt.)

KELHAM, ROBERT.
" Domesday book illustrated. Lond., 1788. O, pp. 339.
KELso ABBEY, Scotland.
Liber S. Marie de Calchou. * Registrum cartarum abbacie Tironensis de
Kelso. 1113-1567. . Edin., 1846. Q, pp. xxviii, 583. Illus.
KENT, SAMUEL.
Banner displayed, or, Abridgment of Guillim. Lond., 1726. 2v. D.
Laing, Henry.

Catalogue of ancient Scottish seals, supplemental. Edin., 1866. Q, pp.

xxii, 237. Plates.
LaiNe, Henry.

Descriptive catalogue of ancient Scottish seals. Edin., 1850. Q, pp.

xxxi, 232. Plates.
LaRoQuE, DE.

Traité de la noblesse ; nouvelle éd., augmentée des Traités du Blason des
Armoiries de France: de I'Origine des Noms, Sur-Noms: & du Ban &
Arriére-Ban. Rouen, 1761. Q.

LATour, GASTELIER DE.
Dictionnaire héraldique, suivi des ordres de chevaleries dans la royaume
& de 'ordre de Malthe. Paris, 1774. S, pp. viii, 481.
LArcCHEY, LOREDAN.
Dic. des noms. Paris, 1880. D, pp. xxiv, 511.
Le Bouvier, GILLES, DIT BERRY.

Armorial de France. Angleterre, Ecosse, Allemagne, Italie, et autres
puissances; figures héraldiques dessinées par M. Vallet (De Viriville).
Paris, 1866. O, pp. xii, 232. Plate.

Lower, MARK ANTONY.
Curiosities of heraldry. Lond., 1845. O, pp. xvi, 319.
Lower, MARK ANTONY.

Dic. of family names of the United Kingdom. Lond., 1860. Q, pp.

xlviii, 443.
Lyxpsay, Sir Davip.

Facsimile of an ancient heraldic manuscript emblazoned by Sir David

Lyndsay of the mount. Edin., 1878. pp. 21. 132 plates.




12

MackAy, WiILLIAM, ed.
Records of the presbyteries of Inverness and Dingwall, 1643-1688.
Edin., 1896. O, pp. lii, 384. Scottish hist. soc., 24.
Note. —The 18 vols. of the Scottish History Soc., already deposited in the Library,
were also presented by Mr. French.
Mapox, THOMAS.
Baronia Anglica. Lond., 1741. F, pp. 292.

MaceNA BriTaNNIA ET HIBERNIA, ANTIQUA & NOVA, or, New survey
of Great Britain, with chronology of actions of Britains, Romans,
Saxons, Danes and Normans; by an impartial hand.

[Lond.], 1720-81. 7 v. sq.O.
MaJoR, JOHN.
Hist. of Greater Britain, as well England as Scotland. Trans. from the ’
Latin and ed. by Alex. Constable; life of author by A. J. G. Mackay.
Edin., 1892. O, pp. cxxxv, 476. Scottish Hist. Soc., 10.
MarLesoN, G. W. GwiLT.
Handbook of heraldry. N.Y., 1851. s. O, pp. 57.

MarssArL, GEORGE W,

Handbook of ancient courts of probate. Lond., 1895. D, pp. vi, 75.

MarsHALL, GEORGE W., ed. '

The Genealogist. Lond., 1877-96. 20 v., O.

Note.—Vol. 1-5 of New Ber. ed. by Walford D. 8elby; vol. 6-10 by Keith W. Murray;
the remainder by H. W. Forsyth Harwood. Of vol. 13 of New Ser., pt. 1 only is on
band. .

MarsHALL, GEORGE W.

Genealogist’s guide. Guildford, 1893. O, pp. xv, 884.

MaxweLL, HERBERT.

Scottish land-names. Edin. and Lond., 1894. 1. D, pp. ix, 219.

Mavyer, CArL RITTER VON.

Heraldisches A. B. C. Buch. Miinchen, 1857. Q, pp. xv, 523. 61
plates.

MeLLINGTON, ELLEN J.

Heraldry in hist., poetry and romance. Lond., 1858. D, pp. xii, 421.
Illus.

MELROS, LIBER SANCTE MARIE DE; munimenta vetustiora monasterii

Cisterciencis de Melros.
Edin., 1837. 2v. F.

MENESTRIER, P.

Nouvelle méthode raisonnée du blason, augmentée par M. L***, Lyon,
1780. D, pp. 620. Illus.

MerrLET, M. L.

- Dic. des noms vulgaires; deuxiéme éd. Chartres, 1884. D, pp. viii,
201.

MixUTES OF EVIDENCE before the committee for privileges to whom
were referred the petitions of James Hamilton and Robt. William
Hamilton to her majesty [respecting] the title of Lord Belhaven
and Stenton in the peerage of Scotland.

n. p., 1874. _F, pp. 315.



‘13

Moisy, HeNRI.
Noms de famille Normands. Par., 1875. O, pp. xxiv, 449.
" MowNTAGU, J. A.
Guide to the study of heraldry. Lond., 1890. sq. Q, pp- 75.
MoREAU, PHILIPPES. ‘
Tableau des armoiries de France. Paris, 1630. F, pp. 70.
MORGAN, SYLVANUS.
Sphere of gentry; arms and blazon. Lond., 1661. F, pp. 373. Illus.
MouLE, THOMAS.
Bibliotheca heraldica magns Britannie. Lond., 1822. 8. Q, pp. xxiii,
668.
NEwTON, WILLIAM.
Display of heraldry. Lond., 1846. O, pp. x, 415. Illus.
NicrHOLS, JouN GouagH, ed.
Chronicle of Calais, Henry VII. and VIII. to 1540. Lond., 1846. sq. O,
pp. xlii, 227. Camden Soc. Pub., xxxv.
NicHoLs, JoBN GoOUGH, ed.
The Herald and Genealogist. Lond., 1863-74. 8v. O.
Nicrors, JouN GoucH, ed.
The Topographer and Genealogist. Lond., 1846-58. 3 vols. O.
Nicoras, NicaHoLas Hagrris, ed.
Roll of arms of Ed. I[. Lond., 1829. O, pp. xiv, 166.
NISBET, ALEXANDER.
Alexander Nisbet’s Heraldic plates intended for his ¢¢ System of heraldry,”
with notes by Andrew Ross and Francis J. Grant. Edin., 1892. sq. F, pp.
x1, 192.
NISBET, ALEXANDER.
Essay on additional figures and marks of cadency. Edin., 1702. 8. S,
pp. xxxi, 276. Plates.
NISBET, ALEXANDER.
Essay on ancient and modern use of armories. Edin., 1718. O, pp. 224.
Ni1SBET, ALEXANDER.
System of heraldry, with the true art of blazon; new ed. Edin., 1816.
2v. F.
NoBLE, Rev. MARK.
History of the college of arms, and lives of kings, heralds, and pursui-
vants from Rich. III. Lond., 1804. sq. Q, pp. 449, xlvi. Por.
NorTH BERWICK, SCOTLAND. .
Carte monalium de Northberwic. Edin., 1847. sq. Q, pp. xxvi, 99.
IMus.
ORrD, JOHN WALKER.
History and antiquities of Cleveland. Lond., 1846. F, pp. viii, 623.
Por. Illus.
PAPWORTH, JOBRN W.
Alphabetical dic. of coats of arms in Gr. Brit. and Ireland, ed. from p.
696 by A. W. Morant. Lond., 1874. 1. O, pp. xxii, 8, 1125.
PaTENT ROLLs, CALENDAR OF. Edward III. 1330-1334.
Lond., 1893. Q, pp. 755.
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PauL, JAMES BALFOUR.
Ordinary of arms contained in the public register of all arms and bearings
.in Scotland. Edin., 1893. s. Q, pp. xvii, 263.
PearmMan, M. T.
Notices, manorial and ecclesiastical, of the parish of Checkenden. Lond..
1893. O, pp. 47. . Oxf. Archeol. Soc.
PEERAGE AND BARONAGE OF ENG., SCOTLAND AND IRELAND, cata-
logue of works on. In the library of Chas. Geo. Young.
[Lond.,] 1827. O, pp. 87.
PaiLip, GEORGE, AND SON. 4
Philips’ atlas of the counties of Eng.; new and revis. ed. Lond.,n.d. F.
PraxceE, J. R.
Pursuivant of arms; or, Heraldry founded on facts. [3rd ed.] Lond.,
[1873]. D, pp. 299. Illus. ’
PLANCHE, JAMES ROBINSON.
Cyclopzdia of costume, or, Dictionary of dress. Lond., 1876-79. 2 v.

1. Q. Illus.
Vol. 1. — The dictionary.
Vol. 2. — General hist. of costume in Europe.

PrLayYNE, A.

L’art héraldique, contenant la maniére d’apprendre facilement le blason.

Nouvelle éd., corrigée et augmentée. Paris, 1717. nar. S, pp. 291.
Pococke, RicHARD.

Tours in Scotland, 1747, 1750, 1760 ; ed. with sketch of author by Daniel

W. Kemp. Edin., 1887. O, pp. Ixx, 375. Scottish Hist. Soc., 1.
PorNey, M. A. .

Elements of heraldry. 2nd ed., corrected. Lond., 1771. O, pp. xx,

254. Plates.
RECHERCHES NOBILIAIRES EN NORMANDIE, par un gentilhomme nor-
mand, sous-préfet et antiquaire. 1866-1876..
Caen, 1876. 1. O, pp. xv, 570.
RENEsSSE, THEODORE DE.

Dictionnaire des figures héraldiques. Tome 1, 2, 3 (4 fascicules). Brux-
elles, 1896. O. Illus.

RieTstap, J. B. .
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ScorTisH ARMs, a coll. of armorial bearings, 1870-1678; with her-
aldic and genealogical notes by R. R. Stodart.
Edin., 1881. 2v. F.
ScorTisH NOTES AND QUERIES, V. 7-10.
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Nouveau traité de la science-pratique du blason. Paris, 1639. nar. S,
pp. 327.

Tyas, ROBERT.
Flowers and heraldry. Lond., 1851. S, pp. xiv, 233. Plates.
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